

ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ವಾರ್ತಾ ಪತ್ರ

(ಖಾಸಗಿ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಲುವಾಗಿ ಮಾತ್ರ)
ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2024-ಸಂಪುಟ-8 ಸಂಚಿಕೆ-9

ದಪರಣಿ



ಚಿಕ್ಕ ವಿತರಣೆ

ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಶ್ರೀ ಬೀರೇಶ್ವರ ಕೋ-ಆಪ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸಾಯಿಟಿ ಲಿ., ಯಕ್ಷಂಬಾ (ಮಲ್ಲೆ-ಸ್ವೇಟ್) ಯಕ್ಷಂಬಾ-2 ನೇ ಶಾಖೆಯ ಶಾಖಾ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ದಿ. ದಯಾನಂದ ಮಾಳಿ (ಕಾಡಾಪುರೆ) ಅವರು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಕಾಲಿಕ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದರಿಂದ, ಅವರ ವಾರಸುದಾರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಾಲಿ ದಯಾನಂದ ಮಾಳಿ (ಕಾಡಾಪುರೆ) ಅವರಿಗೆ ಜೊಲ್ಲೆ ದಂಪತಿ 10 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಮೊತ್ತದ ವಿಮಾ ಚೆಕ್‌ನ್ನು ವಿತರಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ-2024

ಜೊಲ್ಲೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯು, ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮೀಡಿಯಂ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್, ನಣದಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿವಿಧ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಣದಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಸಡಗರದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ ಸದಲಗಾ ಗೀತಾಶ್ರಮದ ಪ.ಪೂ ಶ್ರೀ ಶೃದ್ಧಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಜಿಯವರು ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರ ಸಾಧನೆ, ದೇಶದ ಶ್ರೀಮಂತ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಹಾಗೂ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಪರಂಪರೆಗಳನ್ನು ಕೊಂಡಾಡಿದರು. ಎಲ್ಲರೂ ದೇಶಭಿಮಾನ, ಸದಾಚಾರ, ಸಚ್ಚಾರಿತ್ರೆ ಹಾಗೂ ಉದಾತ್ತ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಭಾರತ ದೇಶವು ವಿಶ್ವಗುರುವಾಗಿ, ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಶಾಂತಿ ನೆಲೆಸುವಂತಾಗಬೇಕು. ವಿಶ್ವವು ಭಾರತದ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಂಡಾಡುವಂತಾಗಲಿ. ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನಮ್ಮ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು ದೇಶಕ್ಕೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದರು.

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಡಾ. ಶಿರೀಷ ಕೇರೂರ ಅವರು ರಾಷ್ಟ್ರದ ಐಕ್ಯತೆ ಹಾಗೂ ಸಮಗ್ರತೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ನಾವು ದೇಶವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ವಿಕಾಸದ ಪಥದತ್ತ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು ಪರಿಶುದ್ಧ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಹಾಗೂ

ಶ್ರೀ ಬೀರೇಶ್ವರ ಕೋ-ಆಪ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸಾಯಿಟಿ ಲಿ., ಯಕ್ಷಂಬಾ (ಮಲ್ಲೆ-ಸ್ವೇಟ್)

ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರಗತಿಶೀಲ ಅರ್ಥವ್ಯವಸ್ಥೆ

31 ಅಗಷ್ಟ 2024ರ ಅರ್ಥಿಕ ಚಿಲವಣಿಗೆ

ಶಾಖೆಗಳು 212 <small>ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ</small>	ಠೇವು 3938+ ಕೋಟಿ	ಸಾಲ 2970+ ಕೋಟಿ	ಸದಸ್ಯರು 3.86+ ಲಕ್ಷ
--	------------------------------	-----------------------------	---------------------------------

ಪ್ರದಯದಿಂದ ಮಾಡಬೇಕು. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ರಾಷ್ಟ್ರವು ಕೃಷಿ, ಕೈಗಾರಿಕೆ, ಸಾರಿಗೆ, ಶಿಕ್ಷಣ, ವಿಜ್ಞಾನ, ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮುಂತಾದ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಗಣನೀಯವಾದ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಿದೆ. ದೇಶದ ಒಳಿತು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಮೂಲ ಮಂತ್ರವಾಗಬೇಕು ಎಂದರು.

ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ ಲೆಫ್ಟಿನೆಂಟ್‌ರಾದ ಸಂದೀಪ ಮಗದುಮ ಸರ್ ಅವರು ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ ಹಾಗೂ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಪಥಸಂಚಲನ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಷಣ, ದೇಶಭಕ್ತಿ ಗೀತೆ, ನೃತ್ಯ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಮೂಲಕ ದೇಶಾಭಿಮಾನವನ್ನು ಮೆರೆದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕೋಡಿಯ ಮಾಜಿ ಸಂಸದರು ಹಾಗೂ ಜೊಲ್ಲೆ ಗ್ರೂಪ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಅಣ್ಣಾಸಾಹೇಬ ಜೊಲ್ಲೆ, ಆಶಾಜ್ಯೋತಿ ಬುದ್ಧಿಮಾಂದ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಜ್ಯೋತಿ ಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆ, ಬೀರೇಶ್ವರ ಕೋ-ಆಪ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸಾಯಿಟಿ ಲಿ., ಯಕ್ಷಂಬಾ (ಮಲ್ಲೆ-ಸ್ವೇಟ್) ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಜಯಾನಂದ ಜಾಧವ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಕಬಾಡೆ, ಆರ್. ಸಿ ಚೌಗಲೆ, ಬಹಾದ್ದೂರ್ ಗುರವ, ವಿಜಯ ಕಟಕಬಾವಿ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಗೀತಾ ನಾಯ್ಡು, ಸಿ.ಪಿ ಬನ್ನಟ್ಟಿ, ಎ.ಪಿ ಅಕ್ಕೋಳೆ, ರಾಕೇಶ ಮಗದುಮ್, ರಾಜು ಹಿರೇಮಠ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೃಂದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.



ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನ 2024

ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನ, ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿವಸ್ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನ ಎಂದೂ ಕರೆಯಲ್ಪಡುವ ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನವನ್ನು ಹಿಂದೂ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಶ್ರವಣ ಪೂರ್ಣಿಮಾ ದಿನದಂದು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಇದು ರಕ್ಷಾ ಬಂಧನದ ಆಚರಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಈ ವರ್ಷ, ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿವಸ್ ಅನ್ನು ಆಗಸ್ಟ್ 19 ರಂದು ಸೋಮವಾರ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ದಿನದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಉದ್ದೇಶವು ಭಾರತದ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಾಚೀನ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾದ ಸಂಸ್ಕೃತದ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವುದು. ಸಂಸ್ಕೃತವು ಸಾಹಿತ್ಯ, ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರ, ಗಣಿತ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನದಂತಹ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿನ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಪಠ್ಯಗಳಿಗೆ ತಳಹದಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದರಿಂದ ಅಪಾರ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನದ ಥೀಮ್ 2024

ವಿಶ್ವ ಶ್ರೀ ಅರಬಿಂದೋ ಸೊಸೈಟಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಪುದುಚೇರಿಯ ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶವು 19-25 ಆಗಸ್ಟ್, 2024 ರಿಂದ “ವೈದಿಕ ಪರಂಪರೆ ಮತ್ತು ಸಂಪ್ರದಾಯ” ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಸಂಸ್ಕೃತ ಭಾಷೆಯ ಒಂದು ವಾರದ ಆಚರಣೆಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನದ ಇತಿಹಾಸ

ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನದ ಇತಿಹಾಸವು 1969 ರ ಹಿಂದಿನದು, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರವು ಸಂಸ್ಕೃತ ವ್ಯಾಕರಣಕಾರರಾದ ಪಾಣಿನಿಯ ಜನ್ಮ 2500 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ನೆನಪಿಗಾಗಿ ಆಗಸ್ಟ್ 19 ಅನ್ನು ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನವೆಂದು ಘೋಷಿಸಿತು.

ಪಾಣಿನಿಯನ್ನು ಸಂಸ್ಕೃತ ವ್ಯಾಕರಣದ ಪಿತಾಮಹ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರ ಕೃತಿ, ಅಷ್ಟಾಧ್ಯಾಯಿ, ಸಂಸ್ಕೃತ ವ್ಯಾಕರಣದ ಸಮಗ್ರ ಗ್ರಂಥವಾಗಿದೆ, ಇದನ್ನು ಇಂದಿಗೂ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಮೊದಲ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿವಸ್ ಅನ್ನು 1969 ರಲ್ಲಿ "ಸಂಸ್ಕೃತ: ಜ್ಞಾನದ ಭಾಷೆ" ಎಂಬ ವಿಷಯದೊಂದಿಗೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು ಮತ್ತು ಪ್ರಪಂಚ ದಾದ್ಯಂತದ ವಿದ್ವಾಂಸರು ಮತ್ತು ಗಣ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅಂದಿನಿಂದ, ಹಿಂದೂ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಹುಣ್ಣಿಮೆಯಂದು ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸೆಮಿನಾರ್‌ಗಳು, ಉಪನ್ಯಾಸಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳಂತಹ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಉದ್ದೇಶ

ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನದ ಉದ್ದೇಶವು ಸಂಸ್ಕೃತದ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅದರ ಅಧ್ಯಯನ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವುದು.

ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿವಸ್ ಸಂಸ್ಕೃತದ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಅದರ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಪುನರುಚ್ಚರಿಸಲು ಒಂದು ದಿನವಾಗಿದೆ. ಸಂಸ್ಕೃತವನ್ನು ಕಲಿಯಲು ಜನರನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಮತ್ತು

ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳ ನಡುವೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಅದನ್ನು ಬಳಸಲು ಇದು ಒಂದು ದಿನವಾಗಿದೆ.

2019 ರಲ್ಲಿ, ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ (ಯುನೆಸ್ಕೋ) ಆಗಸ್ಟ್ 19 ಅನ್ನು ಸಂಸ್ಕೃತದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದಿನವೆಂದು ಘೋಷಿಸಿತು. ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಭಾಷೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವಲ್ಲಿ ಇದು ಪ್ರಮುಖ ಹೆಜ್ಜೆಯಾಗಿದೆ.

ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನದ ಮಹತ್ವ

ಸಂಸ್ಕೃತವು ಪ್ರಪಂಚದ ಅತ್ಯಂತ ಹಳೆಯ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಇದು ಅನೇಕ ಆಧುನಿಕ ಭಾರತೀಯ ಭಾಷೆಗಳ ತಾಯಿ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಸುದೀರ್ಘ ಮತ್ತು ಅಂತಸ್ತಿನ ಇತಿಹಾಸವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಶ್ರೀಮಂತ ಮತ್ತು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ.

- ಸಂಸ್ಕೃತದ ಮಹತ್ವದ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು ಮತ್ತು ಅದರ ಅಧ್ಯಯನ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು.
- ಸಂಸ್ಕೃತದ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲು ಮತ್ತು ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಅದರ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಪುನರುಚ್ಚರಿಸಲು.
- ಸಂಸ್ಕೃತವನ್ನು ಕಲಿಯಲು ಜನರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳ ನಡುವೆ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಅದನ್ನು ಬಳಸುವುದು.
- ವಿಜ್ಞಾನ, ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೇಲೆ ಅದರ ಪ್ರಭಾವ ಸೇರಿದಂತೆ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಕೃತದ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿ ತೋರಿಸಲು.
- ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕೃತದ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು.
- ಸಂಸ್ಕೃತವನ್ನು ಜೀವಂತ ಭಾಷೆಯಾಗಿ ಉಳಿಸಿ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಿಸಲು.
- ಸಂಸ್ಕೃತವು ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರದ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ. ಭಾರತೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರದ ಅನೇಕ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಸಂಸ್ಕೃತದಲ್ಲಿ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.

19ನೇ ಆಗಸ್ಟ್ 2024 ವಿಶೇಷ ದಿನ

2024 ರಲ್ಲಿ ಶ್ರಾವಣ ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಹಬ್ಬದ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನವನ್ನು ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಕೃತ ದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸುವುದರಿಂದ ಆಗಸ್ಟ್ 19 ರಂದು ಭಾಷಾ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಹುಣ್ಣಿಮೆಗೆ ಕಟ್ಟಲಾದ ಮಂಗಳಕರ ರಕ್ಷಾ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿಕೆಯಾಗುತ್ತದೆ, ಈ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವು ಪ್ರಾಚೀನ ಇಂಡೋ-ಆರ್ಯನ್ ಭಾಷೆಯ ಗ್ರಂಥಗಳ ಮೂಲಕ ಇನ್ನೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದುತ್ತಿದೆ ಮತ್ತು ಶ್ಲೋಕಗಳು. ಅಡ್ಡ-ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಬಂಧಗಳನ್ನು ನವೀಕರಿಸುವಾಗ ಮರೆತುಹೋದ ದೇಶೀಯ ಭಾಷೆಗಳನ್ನು ಪುನರುಜ್ಜೀವ ನಗೊಳಿಸಲು ಸೂಕ್ತ ಸಮಯವು ಪ್ರತಿಫಲಿತ ಕ್ಷಣವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ 2024 ರ ದಿನಾಂಕದಂದು ವಿದ್ವಾಂಸರು ಮತ್ತು ಹಿಂದೂಗಳು ರಾಷ್ಟ್ರಗಳಾದ್ಯಂತ ಒಂದಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಸಂದೇಶವು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸುತ್ತದೆ-ಸಂಸ್ಕೃತವು ಜ್ಞಾನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ತರುತ್ತದೆ

ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನ 2024

ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನ 2024: ಈ ದಿನದ ಮಹತ್ವವು ಕೇವಲ ಅರಿವಿನ ಆಚೆಗೂ ವಿಸ್ತರಿಸಿದೆ; ಇದು ಆನೆಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಅವುಗಳ ಉಳಿವನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಕರೆಯಾಗಿದೆ.

ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನ 2024: ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನವು ಆನೆಗಳ ಅವಸ್ಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಮೀಸಲಾದ ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ.

ಈ ದಿನವು ಈ ಭವ್ಯವಾದ ಜೀವಿಗಳು ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಆವಾಸಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯವು ನಿರ್ಣಾಯಕ ಜ್ಞಾನವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಬಲವಾದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ನೀತಿಗಳು ಮತ್ತು ಉಪಕ್ರಮಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಇದು ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ಆನೆಗಳ ಆವಾಸಸ್ಥಾನಗಳ ರಕ್ಷಣೆ, ವನ್ಯಜೀವಿ ಕಾರಿಡಾರ್‌ಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಆನೆಗಳಿಗೆ ನೈತಿಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಉತ್ತೇಜನವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವುದು, ವಿಶ್ವ ಆನೆಗಳ ದಿನವು ಅವರ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಆನೆಗಳು ವಹಿಸುವ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಗುರುತಿಸುವುದು ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಮತ್ತು ಅವರ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯ. ನಾವು ಇಂದು ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನ 2024 ರಿಂದ ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ, ನೀವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದದ್ದು ಇಲ್ಲಿದೆ.

ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನ 2024: ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಥೀಮ್

ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನವನ್ನು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಆಗಸ್ಟ್ 12 ರಂದು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ವರ್ಷ, 2024 ರಲ್ಲಿ, "ಪ್ರಾಗೈತಿಹಾಸಿಕ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಿಗತಗೊಳಿಸುವುದು, ದೇವತಾಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಪ್ರಸ್ತುತತೆ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ" ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಈ ವಿಷಯದ ವಿವಿಧ ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಆನೆಗಳ ಬಹುಮುಖ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೈಲೈಟ್ ಮಾಡುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ.

ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನ 2024: ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಮಹತ್ವ

ಬೇಟೆಯಾಡುವಿಕೆ, ಆವಾಸಸ್ಥಾನ ನಾಶ ಮತ್ತು ಮಾನವರೊಂದಿಗಿನ ಸಂಘರ್ಷಗಳಿಂದಾಗಿ ಆನೆಗಳ ಜನಸಂಖ್ಯೆಯ ಆತಂಕಕಾರಿ ಕುಸಿತದಿಂದ ಪ್ರೇರೇಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಎಚ್‌ಎಂ ರಾಣಿ ಸಿರಿಕಿಟ್ ಅವರು ಕೆನಡಾದ ಚಲನಚಿತ್ರ ನಿರ್ಮಾಪಕ ಪೆಟ್ರಿಸಿಯಾ ಸಿಮ್ಸ್ ಮತ್ತು ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಎಲಿಫೆಂಟ್ ರೀಇಂಟ್ರಡಕ್ಷನ್ ಫೌಂಡೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಗಸ್ಟ್ 12, 2012 ರಂದು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರಾರಂಭದಿಂದಲೂ, ವಿಶ್ವ ಆನೆ ದಿನವು ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ 100 ಆನೆ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಹೊಂದಿದೆ, ಆನೆಗಳು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೆದರಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಲಕ್ಷಾಂತರ ಭಾಗವಹಿಸುವವರನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಿದೆ.

ಆನೆಗಳು ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಆವಾಸಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ತಮ್ಮ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಒಂದಾಗಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡುವ ಈ ಉಪಕ್ರಮವು ಸಮರ್ಥನೆಗೆ ಪ್ರಬಲ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ, ಈ ದಿನದ ಮಹತ್ವವು ಕೇವಲ ಅರಿವಿನ ಆಚೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ; ಇದು ಆನೆಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಅವುಗಳನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕ್ರಮದ ಕರೆಯಾಗಿದೆ.

ಮೂಲಭೂತವಾಗಿ, ಈ ವೆಂಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ಹರಡುವ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಆನೆಗಳು ತಮ್ಮ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಆವಾಸಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದುವ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ನಾವು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಬಹುದು, ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ನಮ್ಮ ಗ್ರಹವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಬಹುದು.

ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿ ವಿವಿಧ ಉದ್ದೇಶಗಳ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ನಿ., ಯಕ್ಷಂಬಾ

31 ಅಗಷ್ಟ
2024ರ ಅರ್ಥಿಕ
ಬೆಳವಣಿಗೆ

- ಶಾಖೆಗಳು: 81
- ತೇವು ಕೋಟಿ: 293+
- ಸಾಲ ಕೋಟಿ: 134+
- ಸದಸ್ಯರು ಸಾವಿರ: 39+

ಕರ್ನಾಟಕ ಟೇಕ್ವಾಂಡೋ ಬೆಲ್ಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ಟೇಕ್ವಾಂಡೋ ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಒಲಂಪಿಕ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್ ನಣದಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ರಾಮ ಟೇಕ್ವಾಂಡೋ ಕ್ಲಬ್ ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ವತಿಯಿಂದ ಕಲ್ಪ ಬೆಲ್ಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಏಪ್ರಿಲ್ 15 ರಂದು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮೀಡಿಯಂ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆ ನಣದಿಯ 16 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿದ್ದರು. 2 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗ್ರೀನ್ ಬೆಲ್ಟ್ ಹಾಗೂ 14 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಎಲ್ಲೋ ಬೆಲ್ಟ್‌ನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಸಂದೀಪ ಮಗದುಮ ಹಾಗೂ ಶಿವಾನಂದ ಪ್ರಭಾತ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಉಸ್ತುವಾರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು.

ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 41 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪರೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸದ್ಗುರು ಟೇಕ್ವಾಂಡೋ ಅಕಾಡೆಮಿ, ನಿಪ್ಪಾಣಿಯ ಬಬನ್ ನಿರ್ಮಲೆ ಮುಖ್ಯ ಪರೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ಶ್ರೀರಾಮ್ ಟೇಕ್ವಾಂಡೋ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್‌ನ ತರಬೇತುದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ ತೋಂಬರೆ ಸಹಪರೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಗೀತಾ ನಾಯ್ಡು ಅವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ತಾಲೂಕಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ

ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಗಳ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಶಿವಶಂಕರ ಜೊಲ್ಲೆ ಕನ್ನಡ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಾಗೂ ಗುಂಪು ಆಟಗಳಲ್ಲಿ ಜಯಗಳಿಸಿ ತಾಲೂಕಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಎಲ್ಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಶಾಚ್ಯೋತಿ ವಿಶೇಷ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ. ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ಅಭಿನಂದಿಸಿ, ಶುಭ ಕೋರಿದರು.



ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು

ಯಕ್ಷಂಬಾ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ಹಿಂದೂ ಪರಿಷತ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಉತ್ತರ ಪ್ರಾಂತ್ಯದ ಬೈಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ವಿ.ಹಿಂ.ಪ.ಕೇಂದ್ರೀಯ ಸಂಯುಕ್ತ ಮಹಾಮಂತ್ರಿಗಳು ಶ್ರೀ ಸ್ನಾನಮಲಯನ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲೆ ದಂಪತಿ ವ್ಯಕ್ತಾರೋಪನ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು.



ಬಾಗಿನ ಅರ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವುದು

ನಿಷ್ಪಾಣಿ ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಜವಾಹರ್ ಕೆರೆಗೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ನಿಷ್ಪಾಣಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ಬಾಗಿನ ಅರ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.



ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು

ನಿಷ್ಪಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲೆ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿಯ JEE, NEET, KCET (ಜೆಇಇ, ನೀಟ್, ಕೆಸಿಇಟಿ), ಕೋಚಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್ ಮತ್ತು ಪಿ.ಯು. ಇಂಟಿಗ್ರೇಟೆಡ್ ಕಾಲೇಜು ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ನ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ. ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಸಾದ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ.ಬಸವಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ನೆರವೇರಿಸಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.



ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ವಿತರಣೆ

ಜೊಲ್ಲೆ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಮೌಲಾನಾ ಅಬುಲ್ ಕಲಾಂ ಅಝಾದ್ ಮತ್ತು ಬಸವಜ್ಯೋತಿ ಸ್ಮಾರಕ ಮತ್ತು ಸ್ಮಾತಕೋತ್ತರ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸನ್ 2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮೇಳನ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬೀಳ್ಕೊಡುವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ನಿಷ್ಪಾಣಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಶ್ರೇಷ್ಠ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿಜೇತರಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ವಿತರಿಸುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ.



ಉದ್ಘಾಟಿಸುತ್ತಿರುವುದು

ನಿಷ್ಪಾಣಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಬೌದ್ಧ ಮಹಾಸಭಾ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿದ "ಶತಾಬ್ದಿ ಮಹೋತ್ಸವ" ಉದ್ಘಾಟನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ನಿಷ್ಪಾಣಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ ಸೌ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸುತ್ತಿರುವುದು.



ಡ್ರೋನ್ ಸಿಂಪಡಣಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಶ್ರೀ ಹಾಲಸಿದ್ಧನಾಥ ಸಹಕಾರಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ ನಿಯಮಿತ., ನಿಷ್ಪಾಣಿ (ಮಲ್ಟಿ-ಸ್ಪೆಟ್) ಮತ್ತು ವೇದಗಂಗಾ ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕರ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಡ್ರೋನ್ ಮೂಲಕ ಔಷಧ ಸಿಂಪಡಣಿಯ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಲೋಕಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸಂಸದರಾದ ಶ್ರೀ ಅಣ್ಣಾಪಾಹೇಲಿ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.



ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ಮಾಷ್ಟಮಿ

ಅತಾಜ್ಯೋತಿ ವಿಶೇಷ ಮಕ್ಕಳ ಉಚಿತ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ಮಾಷ್ಟಮಿ ನಿಮಿತ್ಯ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ದಹಿಹಂದಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅತಾಜ್ಯೋತಿ ವಿಶೇಷ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ. ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಸಾದ ಜೊಲ್ಲೆಯವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ ದೃಶ್ಯ.



ನೂತನ ಶಾಖೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಂಪ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬೀರೇಶ್ವರ ಕೋ-ಆಪ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸಾಯಿಟಿ ಲಿ.,ಯಕ್ಷಂಬಾ (ಮಲ್ಟಿ-ಸ್ಪೆಟ್) ಶಾಖೆ-ಕಂಪ್ಲಿ 212ನೇ ಶಾಖೆಯ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಹಂಪಿ ಸಾವಿರದೇವರ ಮಠದ ಡಾ.ಪ್ರತಿಪ್ಪ ವಾಮದೇವ ಮಹಾಂತ ತಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಕಂಪ್ಲಿ ಕಲ್ಕರ ಮಠದ ಷ.ಪ್ರಸಾದ್ ಶ್ರೀ ಮ.ನಿ.ಪ್ರ.ಅಧಿನವ ಪ್ರಭು ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಜಿಗಳ ದೀಪ್ತ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗಳ ಅಮೃತ ಹಸ್ತದಿಂದ ದೀಪ್ತ ಪ್ರಸಲ್ಲನೆ ಮೂಲಕ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.